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Θεσσαλονίκη: Όλες οι εκδηλώσεις
σήµερα για την Ηµέρα της
Γυναίκας!

Τι να κάνετε και που να πάτε για να γιορτάσετε σήµερα

στην πόλη

Ξηµέρωσε και σήµερα η Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας και όπως κάθε χρόνο

ήρθε η ώρα να γιορτάσουµε, να αναστοχαστούµε, να προβληµατιστούµε για

τη θέση της γυναίκας στον κόσµο µας και φυσικά τη σηµασία της.

Παρότι, η πρώτη τήρηση της Ηµέρας της Γυναίκας πραγµατοποιήθηκε στις 28

Φεβρουαρίου 1909 στη Νέα Υόρκη, η 8η Μαρτίου προτάθηκε από τη ∆ιεθνή

∆ιάσκεψη Γυναικών του 1910 ώστε να καθιερωθεί µια «∆ιεθνής Ηµέρα της

Γυναίκας». Αφού οι γυναίκες κέρδισαν το δικαίωµα ψήφου στη Σοβιετική Ρωσία το
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Στη Θεσσαλονίκη, όπως και σε όλο τον κόσµο, έχουν

προγραµµατιστεί πάρα πολλές εκδηλώσεις για σήµερα.

∆είτε το αναλυτικό πρόγραµµα για όλα όσα θα συµβούν

σήµερα στην πόλη:

∆ήµος Θεσσαλονίκης

Την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2019, Παγκόσµια Ηµέρα

της Γυναίκας, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος

προσφέρει 50 δωρεάν θέσεις για γυναίκες στην πρεµιέρα

της παράστασης «Υπηρέτης ∆ύο Αφεντάδων», στο Θέατρο

της ΕΜΣ στις 21.00.

Οι 50 πρώτες γυναίκες που θα τηλεφωνήσουν θα έχουν

την ευκαιρία να δουν δωρεάν µία από τις καλύτερες

κωµωδίες του παγκόσµιου θεάτρου, σε µετάφραση

Ερρίκου Μπελιέ και σκηνοθεσία Μιχάλη Σιώνα.

Απαραίτητη η τηλεφωνική κράτηση θέσης. Τηλ.

κρατήσεων: 2315 200048

9.00 π.µ  έως 16.00.

Επίσης, δίωρη στάση εργασίας κηρύσσει το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο

Θεσσαλονίκης για σήµερα, Παρασκευή (8/3) από τις 13:00 ως και τις 15:00.

Αφορµή για τη στάση εργασίας είναι η αυριανή Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας και ο

λόγος έχει να κάνει µε το να διευκολυνθούν οι εργαζόµενοι να συµµετάσχουν σε

συγκέντρωση που έχει προγραµµατιστεί για τις 13:30 στο Άγαλµα Βενιζέλου.
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Εκδήλωση µε αφορµή την Ηµέρα της Γυναίκας, «Γυναίκες, πηγή έµπνευσης

για τη ζωή» την Πέµπτη 7 Μαρτίου στις 19:00 στη Βίλα Πετρίδη,

Αναγεννήσεως 10 - Θεσσαλονίκη. 54627.

Θα αναγνωστούν αποσπάσµατα από τη ζωή επιφανών Ελληνίδων γυναικών που

αποτέλεσαν πηγή έµπνευσης για όλες τις γυναίκες διαχρονικά- Μαρία Κάλλας,

∆οµνίτσα Λαµνίτου, Μελίνα Μερκούρη, Καλλιρόη Παρρέν, Ελένη Σκούρα, Μαρία

Χορς.

Με αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας το ΑΜΘ διοργανώνει Ηµερίδα

µε θέµα «Φύλο & Αρχαιολογία ανιχνεύοντας έµφυλες ταυτότητες». Θα

µιλήσουν οι: ∆ήµητρα Κοκκινίδου, ∆ρ. Αρχαιολόγος Χριστίνα Μαραγκού, ∆ρ.

Αρχαιολόγος Εύη Παπαδοπούλου, ∆ρ. Αρχαιολόγος ΑΜΘ Κωνσταντίνα Παπακώστα,

∆ρ. Αρχαιολόγος Όλγα Σακαλή, ∆ρ. Αρχαιολόγος Ευαγγελία Στεφανή, ∆ρ.

Αρχαιολόγος, ∆ιευθύντρια ΑΜΘ Φώτης Υφαντίδης, ∆ρ. Αρχαιολόγος

Συνδιοργάνωση: Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, Σύνδεσµος Φίλων

Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης. Η οµιλία θα γίνει την Παρασκευή 8 Μαρτίου,

στις 11.30, στην Αίθουσα Μανόλης Ανδρόνικος και η είσοδος θα είναι ελεύθερη.
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Τέλος, η Πανελλήνια Ένωση Προώθησης των Γυναικών στον Αθλητισµό και

τα Σπορ (Π.Ε.Π.Γ.Α.Σ.) σε συνεργασία µε την Αντιδηµαρχία Εκπαίδευσης &

Αθλητισµού του ∆ήµου Θεσσαλονίκης & υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής

Μακεδονίας, διοργανώνει επιστηµονική ηµερίδα µε θέµα «Γυναίκα, Άθληση και

Κοινωνία» την Παρασκευή, 8 Μαρτίου 2019 & ώρα 17:30 στην Αίθουσα Μ.

Αναγνωστάκης του Νέου ∆ηµαρχιακού Μεγάρου Θεσσαλονίκης.

Η εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί την Παρασκευή 8 Μαρτίου, στις 17.30 στην

αίθουσα “Μ. Αναγνωστάκης” του ∆ηµαρχείου.
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∆ήµος Πυλαίας Χορτιάτη

Μία ιδιαίτερη βραδιά ενηµέρωσης και διαλόγου για την εξέλιξη του γυναικείου

κινήµατος από τις αρχές του αιώνα µέχρι τις µέρες µας και είσοδο ελεύθερη για το

κοινό διοργανώνει, µε αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα της γυναίκας, ο δήµος

Πυλαίας – Χορτιάτη την Παρασκευή 8 Μαρτίου και ώρα 20.00 στο Πέτρινο

Πολιτιστικό Κέντρο στην Πυλαία.
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Ακολούθως τέσσερις γυναίκες από τον χώρο των επιχειρήσεων, της δηµοσιογραφίας

και τις επιστήµης οι: Παρούλα Νάσκου - Περράκη, Καθηγήτρια Πανεπιστηµίου

Μακεδονίας, ∆ιευθύντρια Ελληνικού Ινστιτούτου για τον ΟΗΕ, Πρόεδρος ΙΜΧΑ, Εβίτα

Γκαντίνα Πρόεδρος Τοµέα Ανάπτυξης Γυναικών Μάνατζερ & Επιχειρηµατιών ,

Κυπαρισσία Αντωνάρα επιχειρηµατίας και Μαρία Σαµολαδά δηµοσιογράφος, θα

τοποθετηθούν και θα κάνουν διάλογο µε το κοινό.

Χαιρετισµό θα απευθύνουν ο δήµαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και η

αντιδήµαρχος  Αθλητισµού, Πολιτισµού & Νεολαίας Σοφία Σαουρίδου, ενώ τον

συντονισµό και την παρουσίαση της εκδήλωσης έχει αναλάβει ο δηµοσιογράφος

Κώστας Μπλιάτκας.

«Η υποστήριξη της ισότητας, τα δικαιώµατα των γυναικών και η αξιολόγηση της

θέσης τους στην σύγχρονη κοινωνία βρίσκονται πάντοτε σε πρώτο πλάνο για την

τοπική µας κοινωνία και τον δήµο µας. Για το λόγο αυτό τιµούµε φέτος την

πολυσήµαντη προσφορά της γυναίκας µε αυτή την ενηµερωτική εκδήλωση όπου

γυναίκες, εκλεκτές συµπολίτισσες µας, µιλούν για τις γυναίκες στο πλαίσιο ενός

διαλόγου που θα δώσει χρήσιµες απαντήσεις» σηµείωσε ο δήµαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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